9. Simif Matematik Kiimeler Testi Coz 1

1. A={a, {b, ¢}, d, {e}. T
olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) s(A)=6
B) Akumesinin alt kime sayisi 16
C) {b}cA
D) {d,{e}} cA
E) ecA
Cevap :

E 7 elemanh alt kiime sayisi 2 elemanl alt kime sayisina esit
olan kiimenin eleman sayisi kagtir?
A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
Cevap : C
3. A={x|x2<4 , x e Z}
kiimesinin 3 elemanh alt kiimelerinin kaginda 2 buJunmaz?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E)6
Cevap : C



m A ve B iki kime olmak Uzere,
s(A)=2.s(AnB), s(B)=10 ve s(AuB)=12

olduguna gore, A kiimesinin en ¢ok iki elemanli kag alt kii=
mesi vardir?

A) 11 B) 13 C) 15 D) 21 E) 24
Cevap: A

E A ve B iki kume olmak Uzere,

s(A\B)=3
s(BVA)=7 ve

(A n B) kiimesinin en ¢ok bir elemanh dort alt kiimesi ol-

duguna gore, A kiimesinin alt kiime sayisi B kiimesinin alt
kiime sayisindan kacg eksiktir?

A) 900 B) 960 C) 970 D) 990 E) 999
Cevap : B

E A ve B iki kime olmak Uzere,
s(A\B)=2x—-1 , s(AnB)=x+2 , s(AuB)=3x+9
s(B \ A) = x olduguna gore, s(B) kactir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 21 E) 22
Cevap: B



[(AUAY) A B!
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) & B)E C)A D) B E) B!
Cevap : B

F} ingilizce veya Fransizca bilenlerden olusan 21 kisilik bir
sinifta ingilizce bilenler Fransizca bilenlerin 2 kati, her iki
dili bilen 3 kisi olduguna gore, yalniz Fransizca konusabi-

len kac kisi vardir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)8
Cevap : C



